
PROTOKÓŁ 

 

Z posiedzenia Komisji Inicjatyw, Planowania i Finansów Rady Gminy Białośliwie z dnia 20 marca 2026 r. 

Komisja w składzie: 

– Teresa Rożniatowska-Gwizdowska – Przewodnicząca Komisji IPIF 

– Mateusz Kabatek – Zastępca Przewodniczącej Komisji IPIF 

– Agnieszka Rybak – Członek Komisji IPIF 

– Rafał Szweda – Członek Komisji IPIF 

– Ryszard Wolny -  Członek Komisji IPIF 

 

Tematyka posiedzenia: 

Realizacja Planu Pracy Komisji IPIF: 

1. Bieżąca analiza postępu prac nad planowanymi i realizowanymi głównymi inwestycjami Gminy. 

 

2. Analiza możliwości pozyskania środków zewnętrznych do budżetu Gminy. 
 

3. Rozpatrzenie i zaopiniowania materiałów sesyjnych. 

 

 Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji IPIF Teresa Rożniatowska-Gwizdowska i poprowadziła 
spotkanie. Na 5 członków Komisji IPIF obecnych jest 5 członków, zatem przewodnicząca stwierdziła prawomocność 
obrad Komisji IPIF. Przewodnicząca przedstawiła porządek obrad, który został przyjęty jednogłośnie. 

W posiedzeniu uczestniczył również: 

– Dawid Tatera Wójt Gminy Białośliwie. 

 

1. Bieżąca analiza postępu prac nad planowanymi i realizowanymi głównymi inwestycjami Gminy. 

Poproszono Pana Wójta o przedstawienie postępu prac nad planowanymi i realizowanymi głównymi inwestycjami 
Gminy: 

- rewitalizacja Parku Dworskiego Raczyńskich w Białośliwiu – trwa procedura przetargowa, czekamy na złożenie 
wyjaśnień przez 2  podmioty, co do zaoferowanej przez nich rażąco niskiej ceny; 

- modernizacja Orlik 2012 w Białośliwiu – jesteśmy przed ogłoszeniem przetargu (należy wybrać odpowiednie 
nawierzchnie do boiska piłkarskiego, wielofunkcyjnego oraz kortu tenisowego (tutaj zdaniem komisji najlepszy 
byłby hard, który będzie bezobsługowy oraz należy przewidzieć późniejszą możliwość dobudowy zadaszenia kortu 
wraz z infrastrukturą towarzyszącą). Początek prac w terenie jest planowany na wrzesień 2026 r.; 

- przedstawienie przez Wójta propozycji dla oświetlenia w Gminie Białośliwie dla części:  

ul. Łącznej, Gajowej, Kościelnej, Podgórnej, 4 Stycznia, Słonecznej i 3 Maja – w trakcie opracowywania koncepcji; 

- ma nastąpić przegląd wiosenny dróg - w szczególności nowo oddanych, ponieważ ich odbiór nastąpił zimą, gdy 
aura była niesprzyjająca; 

- duży niepokój budzi realizacja żłobka w budynku po byłym Gimnazjum w Białośliwiu - ze względu na zbyt krótki 
czas na  realizację i duży zakres robót (oddanie zadania jest przewidziane do 01.09.2026 r.). Komisja wnioskuje o 
podjęcie prób przedłużenia terminu realizacji zadania; 

- są prowadzone intensywne prace na nowo budowanej drodze w Pobórce Wielkiej. Nie ma potrzeby przedłużenia 
terminu na realizację zadania. Należy dopilnować, aby wykonawca naprawił zerwane studzienki i parking koło 
kościoła itp. 

 



2. Analiza możliwości pozyskania środków zewnętrznych do budżetu Gminy. 

Pan Wójt zapewnił, że czuwa nad możliwością pozyskania środków zewnętrznych do budżetu Gminy. Referat 
Rozwoju i Zagospodarowania Przestrzennego zasilił nowy pracownik. 

 

3. Rozpatrzenie i zaopiniowania materiałów sesyjnych. 

Komisja zapoznała się z materiałami zamieszczonymi na e-sesji i zaopiniowała zaproponowane zmiany budżetowe 
pozytywnie. 

 

4. Czas pracy Komisji IPIF: 20.03.2026 r. od godz. 14:00 do godz. 15.30 

 

 

                                                                                                                       Przewodnicząca Komisji IPIF  

                                                                                           Teresa Rożniatowska-Gwizdowska 


